



ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ И МЕТРОЛОГИИ

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦИИ, МЕТРОЛОГИИ
И ИСПЫТАНИЙ В АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ И НЕНЕЦКОМ
АВТОНОМНОМ ОКРУГЕ»
(ФБУ «Архангельский ЦСМ»)**

Уважаемые собственники жилья!

Доводим до Вашего сведения, что приборы учета воды, установленные в Ваших квартирах, имеют межповерочный интервал (как правило, для приборов учета горячей воды – 4 года, холодной воды – 6 лет). Начало отсчета межповерочного интервала – с момента первичной поверки на заводе-изготовителе (в паспорте прибора ставится клеймо поверителя и дата поверки).

Поверка приборов учета воды производится по инициативе собственника жилья. Отсутствие своевременной поверки не является основанием для отключения водоснабжения, однако по истечении срока поверки ООО «РВК-Центр» в соответствии с действующим законодательством прекращает расчеты за потребляемую воду по показаниям водосчетчика, а требует оплату по нормативу, что может значительно превышать привычные для Вас суммы.

Единственная государственная организация на территории Архангельской области, аккредитованная на право поверки приборов учета воды - Федеральное бюджетное учреждение «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Архангельской области и Ненецком автономном округе» (ФБУ «Архангельский ЦСМ») 163060, г. Архангельск, ул. Шабалина, д.3, телефон для приемки заявок (8182) 23-71-81, предварительную заявку можно оставить на сайте arkhcsm.ru. Стоимость поверки без демонтажа прибора с выездом на дом 500 руб.

Котласский филиал ФБУ «Архангельский ЦСМ» 165300, Архангельская обл, г. Котлас, ул. К.Маркса, д.48, тел. (81837) 5-24-03.

Филиал «Северодвинский отдел ФБУ «Архангельский ЦСМ» 154523, г. Северодвинск, пр. Морской, д.56, тел. (8184) 2-06-92.

В городе Архангельске ФБУ «Архангельский ЦСМ» при проведении поверки водосчетчиков на дому оформляет акты осмотра целостности пломб поставщика ресурса и передает информацию в ООО «РВК-Центр» и ОАО «ТГК-2», что освобождает граждан от посещения этих учреждений. В Северодвинске поверители ФБУ «Архангельский ЦСМ» составляют акты ввода в эксплуатацию.

Остерегайтесь мошенников, которые ведут агрессивную рекламу от имени несуществующих фирм под названиями «Единая городская служба по учету водоснабжения», «Водоконтроль Городская служба по учету водоснабжения», «Единый городской Центр обслуживания ЖКХ» и т.п.

Адреса этих организаций на бланках отсутствуют, в Архангельской области они не зарегистрированы. Шестизначный номер телефона, указанный в рекламе, обслуживается call-центром в г.Петрозаводске. Аналогичные листовки рассылаются и в других регионах России.

Цель этих жуликов не поверять водосчетчики, а продавать их Вам по цене в 2-3 раза дороже реальной. При этом они не предупреждают, что вы получите дополнительные проблемы: надо вызвать специалистов ООО «РВК-Центр» для опломбировки нового счетчика и постановки его на учет. В телефонном разговоре мошенники обманывают граждан, называя цену за поверку прибора учета воды ФБУ «Архангельский ЦСМ» 1500 руб., убеждают что приборы учета поверку якобы не проходят. Это ложь, направленная на то, чтобы вы согласились купить у них дорогой, ненужный Вам, проблемный прибор учета воды. Также поясняем, что никаких «графиков коллективной поверки» быть не может, поскольку дата проведения поверки каждого конкретного водосчетчика зависит даты его предыдущей поверки и межповерочного интервала, указанных в паспорте прибора.

Рекомендуем у организаций, предлагающих услуги по поверке, запрашивать свидетельство о постановке на учет в налоговом органе и аттестат аккредитации (с соответствующей областью аккредитации) на право поверки индивидуальных приборов учета воды, проверять есть ли реальный офис данных организаций в Вашем городе, располагают ли они соответствующим оборудованием.

И.о. директора ФБУ «Архангельский ЦСМ»

М.Н. Ситаев

08.05.2019



ВОДОКОНТРОЛЬ

Городская служба по учету
водоснабжения



Информационное уведомление № 5 от 19.10.2015

Федеральный закон Российской Федерации от 26 июня 2008 г. № 102-ФЗ
«Об обеспечении единства измерений»

Уважаемый собственник жилого помещения!

Доводим до вашего сведения, что приборы учета воды, установленные в вашей квартире, имеют межповерочный интервал и нуждаются в метрологической поверке. На основании этого обращаем ваше внимание на утвержденный график проведения коллективной поверки приборов учета воды в вашем доме.

Работы по поверке будут производиться с 19 октября по 19 ноября 2015 года. В целях соблюдения нормативов пользования приборами учета воды и дальнейшей эксплуатации приборов Вам обратиться для оформления заявки на процедуру поверки по телефону 40-88-11.

Напоминаем Вам, что согласно Федеральному закону от 26.06.2008 №102-ФЗ "Об обеспечении единства измерений", а также постановлению Правительства РФ от 06.05.2011 №354, индивидуальные приборы учета воды подлежат обязательную метрологическую поверку, без проведения которой приборы считаются непригодными для учета потребления.

Таким образом, во избежание начисления платы за потребление воды по общему нормативу, а также в целях соблюдения требований Федерального Закона, Вам необходимо согласовать дату и время процедуры проведения поверки приборов учета воды (в случае истечения межповерочного интервала) по телефону 40-88-11.

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!